

ПУЛЬС РЕГИОНА

Тверь

С 5 апреля между Тверью и Москвой начала курсировать электричка повышенной комфортности — с мягкими сиденьями, баром и туалетами. Проехать «зайцем» на такой электричке невозможно, так как в каждом вагоне находится проводник, проверяющий билеты у всех входящих в вагон пассажиров. Новую электричку можно будет узнать по цвету — она синяя, а не зеленая, как большинство электричек ОЖД. Билеты на нее продаются в пригородных кассах на вокзалах Твери, Клина, Зеленограда и Москвы по цене примерно на 10 рублей выше обычной. Новая электричка останавливается только в вышеуказанных городах, время в пути 2 часа 10 минут. В рабочие дни электричка отправляется из Твери в 6.42, из Москвы — в 18.20. В субботу электропоезд отправляется из Твери дважды — в 6.43 и 15.22, из Москвы — в 9.00.

Зубцовский район

Два жителя Зубцовского района нанесли почти миллионный ущерб государству. Подозреваемые похитили бюджетные деньги, выделенные им по федеральной целевой программе «Социальное развитие села» на строительство жилья. Один из них с помощью второго подделал запись в трудовой книжке, что он якобы является работником села, как того требовали условия программы, и предоставил фальшивые документы в департамент социально-экономического развития села Тверской области. После этого сообщники подделали акты выполненных работ, которые позволили им получить из департамента 860 тысяч рублей. По данному факту прокуратурой Зубцовского района возбуждено уголовное дело по статье «Мошенничество в крупном размере».

Удомля

Двум подросткам в Удомле суд запретил покидать дома после 10 часов вечера, выезжать за пределы района и менять место проживания. Дело в том, что за совершенное преступление им было назначено наказание в виде ограничения свободы. Новая мера пресечения была введена федеральным законом от 27 декабря 2009 года. И с начала 2010-го она активно используется в России, в том числе и в Тверской области. Удомельские подростки вступили в конфликт с законом, похитив у своего малолетнего товарища ценные вещи и деньги. Теперь осужденные подростки в течение 6 месяцев обязаны соблюдать строгие предписания суда, а надзор за отбыванием наказания будет осуществлять уголовно-исполнительная инспекция.

К 2020 году не менее 80% российских детей должны заниматься спортом. В Тверской области планируют отправить в спортивные секции каждого школьника

Президент России Дмитрий Медведев назвал ситуацию в области массового спорта катастрофической. Это и не удивительно: к примеру, в тверском регионе спортом занимается только каждый пятый учащийся в возрасте от 6 до 15 лет. Кстати, этот показатель по сравнению с соседними регионами считается достаточно высоким. И это при том, что процент несовершеннолетних, употребляющих алкоголь, по разным оценкам составляет от 60 до 80. Если ничего не изменится, Россия может потерять молодое поколение.

Сегодня правовые и организационные вопросы развития детско-юношеского и массового спорта обсуждаются на всех уровнях власти. Эта тема стала основной и на заседании Совета руководителей представительных органов Тверской области при председателе регионального Законодательного Собрания.



Андрей ЕПИШИН: «Для детских тренеров необходимо ввести дополнительные социальные гарантии».

Как отметили участники совета, в каждой школе должны быть созданы и реализованы программы популяризации здорового образа жизни. Прежде всего муниципалитетам необходимо выяснить, насколько школы и ПТУ

обеспечены спортивным инвентарем, и сформировать соответствующие заявки, чтобы получить финансирование из средств областного бюджета. Кроме того, в программах обязательно должно быть прописано расширение сети и приведение в порядок имеющихся спортивных сооружений, включая школьные стадионы, а также спортивные площадки и стадионы в жилых микрорайонах и сельских поселениях.

Не последнюю роль в развитии детско-юношеского спорта играет заинтересованность учащихся в спортивных секциях. Как подчеркнули участники совета, сегодня пришло время ставить перед школой конкретную задачу — каждый учащийся должен посещать спортивную секцию.

Еще один большой вопрос — доступность имеющихся спортивных объектов для детей и молодежи: денег на абонемент хватает не у всех.

Как отметил в своем выступлении председатель областного парла-

мента Андрей Епишин, муниципалитеты обеспечены спортивными объектами крайне неравномерно. Между тем инициатива строительства новых спортивных объектов целиком и полностью должна исходить от местных администраций. И, конечно, как подчеркнул Андрей Николаевич, нельзя забывать о кадрах — о подготовке учителей физкультуры, детских тренеров, организаторов секций.

— Очевидно, что нужен правовой базис, определяющий дополнительные социальные гарантии для работников этой сферы, — отметил Андрей Епишин.

По итогам заседания совет выработал ряд конкретных рекомендаций для муниципальных образований. Согласно этим рекомендациям, уровень развития физкультуры и спорта должен стать одним из главных критериев оценки работы органов местного самоуправления.

Алена ВОЛКОВА

ЗОЛОТАЯ ОПОРА

Честное энергетическое!

Во вторник, 6 апреля, заслуженные награды получили те, кто умеет держать слово и быть надежной опорой своим партнерам

Традиция награждать самых надежных партнеров сформировалась в российской энергетике еще во времена РАО «ЕЭС России», когда в один и тот же день в рамках Всероссийского конкурса «Золотая опора» по всей стране чествовали потребителей, четко выполняющих свои договорные обязательства, своевременно и в полном объеме рассчитывающихся за потребленную электрическую и тепловую энергию. Сохранилась эта практика в Тверской области и после того, как в процессе реформирования энергетической холдинг был ликвидирован — как отметил генеральный директор ОАО «Тверские коммунальные системы», являющегося правопреемником тверского управления ОАО «ТГК-2», Дмитрий Морозов, в этом году награждение лучших потребителей тепловой и электрической энергии прошло уже в шестой раз. И многие сегодняшние лауреаты стали победителями не в первый раз. Так, «ОАО «Тверской экскаватор», признанное лучшим потребителем тепловой энергии в 2009 году среди промышленных предприятий, было в числе лауреатов «Золотой опоры» и в 2005, и в 2007 годах. А ГУП «УК «Тверьрегионинвест» получает диплом лучшего потребителя тепла среди управляющих компаний



Лучшие потребители тепловой электрической энергии 2009 года.

Тверской области вот уже третий год подряд. И, как признал директор УК «Тверьрегионинвест» Андрей Нестеров, победа в конкурсе имеет для компании принципиальное значение:

— Мы воспринимаем эту награду как подтверждение того, что, добросовестно и своевременно оплачивая коммунальные услуги, мы поступаем правильно.

На правомерности такого подхода акцентировал внимание и начальник департамента жилищно-коммунального и газового хозяйства Тверской области Александр Голодный, принимавший участие в церемонии награждения победителей. По его словам, рассчитывать на положительные перемены в жилищно-коммунальном хозяйстве можно только при условии четкого взаимодействия трех сторон — поставщиков услуг, потребителей и местных админист-

раций, которые несут ответственность за положение дел на территории муниципальных образований. Причем, как отметил он, сегодня вопрос платежной дисциплины потребителей находится за пределами их личных взаимоотношений с энергоснабжающими организациями, затрагивая интересы практически всех жителей области.

— Жилищно-коммунальный комплекс области нуждается в модернизации. И сегодня есть возможность получить на эти цели средства из федерального бюджета, но первое, что возникает при рассмотрении таких вопросов, — платежная дисциплина, — подчеркнул Александр Голодный.

Вот и получается, что неплательщики сводят вероятность положительных изменений в ЖКХ к минимуму, ставят под угрозу благополучие всех остальных потребителей.

Стоит отметить, что в условиях, когда российская и региональная экономика пытаются выйти из кризиса, взаимная ответственность и четкость выполнения условий договора ценятся особенно. Генеральный директор ОАО «Тверьэнергообит» Александр Запругаев отметил, что за последний год платежная дисциплина потребителей, к сожалению, ухудшилась, но все же предпочел уделить основное внимание тем партнерам, которые, несмотря ни на что, находят возможность применять их и на других предприятиях, — мы готовы к укреплению наших партнерских отношений.

В ходе церемонии награждения лучших потребителей электрической и тепловой энергии, которые были определены в общей сложности в девяти номинациях, немало добрых слов было сказано как в адрес тех, кто четко держит свое директорское слово, подтвержденное договором об энергоснабжении, так и в адрес самих энергокомпаний, которые умеют ценить надежность своих партнеров и их обязательность.

вода Нина Болгова отметила, что зачастую моральное стимулирование важнее материального, и подчеркнула, что «настоящее партнерство всегда должно быть честным и порядочным, поскольку только так можно обеспечить надежность бизнеса — без этого нельзя рассчитывать, что в сложных ситуациях тебе пойдут навстречу».

Нина Петровна предложила энергетикам сделать сотрудничество еще более тесным и конструктивным, заявив:

— Мы ждем от вас внутреннего аудита, который помог бы выявить те моменты, которые, возможно, ускользают от наших специалистов, ждем новых энергосберегающих технологий и готовы стать площадкой для их внедрения, чтобы потом применять их и на других предприятиях, — мы готовы к укреплению наших партнерских отношений.

В ходе церемонии награждения лучших потребителей электрической и тепловой энергии, которые были определены в общей сложности в девяти номинациях, немало добрых слов было сказано как в адрес тех, кто четко держит свое директорское слово, подтвержденное договором об энергоснабжении, так и в адрес самих энергокомпаний, которые умеют ценить надежность своих партнеров и их обязательность.

(Полный список лауреатов конкурса «Золотая опора-2009» — на сайте www.afanasy.biz, а также на официальных сайтах ОАО «Тверьэнергообит» и ОАО «ТГК-2»)

Наталья КОЗЛОВСКАЯ